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Zadatak 8. Na -di površinu lika ome -denog parabolom
y = x2 − x i pravcem y = 3x .

Rješenje. Prona -dimo sjecišta pravca i krivulje:

y = x2 − x
y = 3x

x2 − x = 3x
x2 − 4x = 0
x(x − 4) = 0
x1 = 0
x2 = 4.
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Analogno, Pb =
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, odnosno P = Pb − Pa =
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Površinu koju tražimo dobit ćemo tako da od površine ispod pravca oduzmemo
površinu ispod krivulje. Iz zadatka 2. imamo izraz za površinu ispod prav-
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Površina ispod grafa parabole jednaka je P =
b3 − a3

6
− b2 − a2

2
pa je

Pk =
64 − 0

3
− 16 − 0

2
=

64
3

− 8 =
64 − 24

3
=

40
3

. Dakle, tražena po-
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